

最近有一位之前找过的用户问了我们小编的一个问题，我相信这也是很多币圈朋友经常会疑惑的问题：中国人民银行数字货币可以挖币吗相关问题，那些数字货币可以挖矿相关问题，带着这一个问题，让专业的小编告诉您原因。

不合法。

一、数字货币ICO在中国属于非法行为

央行在2017年9月，下发关于防范代币发行融资风险的公告，正式定性ICO是未经批准非法融资行为，任何组织和个人不得参与。

之后于2018年4月23日宣布左右数字货币ICO平台已经全部退出中国市场，因此目前ICO在中国是不合法的。

二、数字货币交易所在中国被禁止

在宣布ICO是非法融资行为后，央行同时把为虚拟货币提供交易、兑换、定价、信息中介等服务也列为禁止项，这意味着数字货币交易所在中国目前也是不合法的。

包括比特币中国、OKcion、火币等交易平台在2018年都宣布停止人民币充值业务，陆续关闭交易平台，截至2018年4月所有数字货币交易所完全退出中国市场。

扩展资料

数字货币一般有专门的数字货币交易所，我们可以在我们的数字货币交易所购买我们的需要的数字货币。

从朋友那里购买，我们除了从交易所购买我们还可以从我们的朋友那里购买，朋友有的话你可以商量着问他能不能卖给你一点。

从贸易商那里购买，需要的多的话，我们还可以从我们附近的贸易商那里购买我们的数字货币。

接受数字货币支付服务支付，我们如果开实体店的话我们可以开通支持数字货币付款，那样我们也可以获得我么你得数字货币。

最后我们可以通过挖矿来获得数字货币，我们可以通过配备采矿机工作采矿，这样如投入比较多的硬件来获得数字货币。

数字货币买卖：需要在第三方数字货币交易所，充值人民币或数字货币之后才可以买卖。

数字货币买入：不管你买多少个币，没有限制，比如比特币现在一个10万元，你可以买0.0001个，不限制买卖多少个数量。

数字货币交易时间：全年365天，全天24小时，都可交易。

根据《关于防范代币发行融资风险的公告》，我国境内没有批准的数字货币交易平台，根据我国的数字货币监管框架，投资者在自担风险的前提下拥有参与数字货币交易的自由。

根据中国人民银行等部门发布的通知、公告，虚拟货币不是货币当局发行，不具有法偿性和强制性等货币属性，并不是真正意义上的货币，不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用，公民投资和交易虚拟货币不受法律保护。

温馨提示：

- 1、以上内容仅供参考，不作任何建议；
- 2、在投资之前，建议您先去了解一下项目存在的风险，对项目的投资人、投资机构、链上活跃度等信息了解清楚，而非盲目投资或者误入资金盘。投资有风险，入市须谨慎。

应答时间：2021-12-31，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

普通人可以参与数字货币挖矿，但我个人并不建议这样做。

随着数字货币行情的火爆，有很多人加入到了数字货币的炒币浪潮当中，有些人则想通过挖矿的方式来获得数字货币。这种想法的初衷虽然看起来挺好，但实际操作的难度非常高，也可能会对你的电脑造成一定的损坏，所以我本人并不推荐普通人挖矿。

不建议普通人参与数字货币挖矿。

正如我在上面所提到的那样，因为数字货币挖矿并没有那么合规，同时也没有受到法律的保护。数字货币挖矿的门槛不仅很高，同时有非常多的弯路。对于缺乏专业知识的普通投资者来说，投资虚拟数字挖矿并不是一个好的选择。你可能现在看到

某一个币种的价格很高，但真当参与挖矿的时候，你就会发现币价的波动非常大，你的收益很难追回成本。

挖矿收益会显著受到二级市场的影响。

这个原因也非常简单，因为当你参与数字货币挖矿的时候，你所获得的收益是按照币的数量来计算的，而数字货币的价格会受到二级市场的影响。数字货币市场的价格波动非常大，可能前一天你还有收益，但第二天就亏损了，普通人很难承受这种波动。

不建议大家参与数字货币挖矿和投资。

不仅不建议大家参与数字货币挖矿，我也不建议大家参与数字货币的投资。因为投资数字货币的风险极高，普通人连股市的波动都难以承受，更不要提数字货币市场了。数字货币从本质上讲并不产生任何价值，甚至还会污染环境，造成能源浪费。很多数字货币在几年后渐渐归零，投资者血本无归，这样的案例数不胜数。

综上所述，数字货币会受到二级市场的影响，不建议普通人参与挖矿。

数字人民币可以取出来。

随着我国数字人民币试点工作的进行，目前已经与多家银行开展了数字人民币ATM兑换测试。一些银行网点的ATM正式上线测试数字人民币兑换，可以满足数字人民币与现金互相兑换的需求。

【拓展资料】

央行发行的数字人民币主要有以下作用：

一、数字人民币更安全。现在很多人都习惯性使用支付宝、微信进行支付，在数字人民币推出后，大家可以改用数字货币支付，支付宝、微信只是用企业资产和信用做背书做支付，而央行发行的数字人民币是用国家信用做背书的。

二、数字人民币有反洗钱、反腐败的特殊功能。因为有区块链技术的参与，数字人民币的资金源头有可追溯性，所以对于反洗钱、反腐败可以做到有效的遏制。

三、数字货币具有精准扶贫、发放国家福利的作用。我国针对企业和个人有很多福利政策，不过因为信息不精确，所以可能无法惠及到每个企业和个人，但如果通过

数字人民币的渠道来发放，那么每个企业和个人都可以直接受益。并且这样不用经过第三方，可以节省渠道运营成本和人工成本。

四、数字人民币的推广会进出口贸易中会起到积极作用，不仅如此，这样还可以扩大数字人民币在世界上的影响力。

2021年7月16日，央行发布《中国数字人民币的研发进展白皮书》，透露了上述文章内容就是数字人民币的一些重大信息，值得关注。2021年8月1日，北京轨道交通新增支持数字人民币线下购票/卡、补票和充值，以及亿通行APP线上购票等场景的应用。2021年10月14日，雄安新区改革发展局、中国人民银行雄安新区营业管理部携手中国邮政储蓄银行，在省财政厅和中国人民银行石家庄中心支行指导和支持下，完成全国首笔数字人民币支付“非税电子票+区块链”业务落地。

中国目前有不少民众都在投资数字货币，有的小伙伴就有疑问了，数字货币在中国合法吗？今天就跟大家谈谈目前数字货币在中国的合法性问题。

一、数字货币ICO在中国属于非法行为。央行在2017年9月，下发关于防范代币发行融资风险的公告，正式定性ICO是未经批准非法融资行为，任何组织和个人不得参与。

二、数字货币交易所在中国被禁止。在宣布ICO是非法融资行为后，央行同时把为虚拟货币提供交易、兑换、定价、信息中介等服务也列为禁止项，这意味着数字货币交易所在中国目前也是不合法的。

数字货币在中国目前还没有相关法律法规，但从央行下发的文件来看，国家对于数字货币还是非常谨慎的，尤其是由个人发行的数字货币风险很大。但最近也有消息传出，央行正在研究和测试法定的数字货币，相信那一天不久就会到来。

数字货币能够用于付款，能够做为一种财产，能够做为一种项目投资保值品，能够做为一种抵押担保品，能够做为一种产品，能够利用数字货币进行上述文章内容就是的运用，数字货币的用处实际上许多的。数字货币：数字货币通称为d，是英语“d”（数字货币）的简称，是虚拟货币方式的取代货币。

数字货币是一把双刃刀，一方面，其所借助的区块链应用完成了区块链技术，能够用于数字货币之外的别的行业，这也是BTC遭受热捧的缘故之一；另一方面，假如数字货币被做为一种货币遭受群众的普遍应用，则会对财政政策实效性、金融业基础设施建设、金融体系、金融业平稳等层面造成极大危害。

可以。数字人民币是中国人民银行发布的新加密电子货币，主要用于小额零售高频

业务场景，数字人民币采用双重运营系统，先由中央银行将数字货币兑换给银行或其他运营机构，这些机构再兑换给消费者。

数字人民币，字母缩写按照国际使用惯例暂定为“e-CNY”，是由中国人民银行发行的数字形式的法定货币，由指定运营机构参与运营并向公众兑换，以广义账户体系为基础，支持银行账户松耦合功能，与纸钞硬币等价，具有价值特征和法偿性，支持可控匿名。

支持银行账户松耦合

支持银行账户松耦合是指不需要银行账户就可以开立数字人民币钱包。

对于一些农村地区或者边远山区群众，来华境外旅游者等，不能或者不便持有银行账户的，也可以通过数字钱包享受相应的金融服务，有助于实现普惠金融。

其他个性设计

1. 双离线支付。像纸钞一样实现满足飞机、邮轮、地下停车场等网络信号不佳场所的电子支付需求；
2. 安全性更高。如果真的发生了盗用等行为，对于实名钱包，数字人民币可提供挂失功能；
3. 多终端选择。不愿意用或者没有能力用智能手机的人群，可以选择IC卡、功能机或者其他的硬件；
4. 多信息强度。根据掌握客户信息的强度不同，把数字人民币钱包分成几个等级。如大额支付或转帐，则必须通过信息强度高的实名钱包；
5. 点对点交付。通过数字货币智能合约的方式，可以实现定点到人交付。民生资金，可以发放到群众的数字钱包上，从而杜绝虚报冒领、截留挪用的可能性；
6. 高可追溯性。在有权机关严格依照程序出具相应法律文书的情况下，进行相应的数据验证和交叉比对，为打击违法犯罪提供信息支持。即使腐败分子通过化整为零等手段，也难以逃避监管。

以上就是小编对中国人民银行数字货币可以挖币吗和那些数字货币可以挖矿的总结，更多那些数字货币可以挖矿方面的知识可以关注我们，在网站首页进行搜索你想知道的！